

Obsah

Seznam zkratk a pojmů	4
Předmluva	5
Úvod do nového programovacího období	6
Finanční řízení projektu	6
Realizační fáze projektu	9
Informace o pojištění k optimálnímu pokrytí rizik v rámci dotací z EU fondů	16
Operační programy – cesta k evropským penězům	21
Operační program Podnikání a inovace	21
Věda a výzkum pro Inovace.	31
Investiční pobídky	32
IOP – Integrovaný operační program	33
Regionální operační programy	35
Program rozvoje venkova	42
Operační program Životní prostředí	43
Operační program Vzdělání pro konkurenceschopnost.	45
Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost	47
Operační program Praha – Adaptabilita	48
Operační program Praha Konkurenceschopnost.	49
Finanční mechanismy Evropského hospodářského prostoru a Norska	51
Švýcarský finanční mechanismus	52
Programy přeshraniční spolupráce.	52
Případové studie	57
Výbudování penzionu pro agroturistiku	57
Modernizace a inovace mlýnského zpracování biopotravin a bezpečkových mlýnských výrobků	58
Tvorba učebních opor jako alternativního prostředku k zajištění klíčových kompetencí pro žáky praktické školy	59
Zvýšení konkurenceschopnosti společnosti VAŠTAV, s. r. o., prostřednictvím investic do lidského kapitálu	60
Zvzdělávání zaměstnanců společnosti Pěkný – Unimex, s. r. o., jako nástroj podpory adaptability a konkurenceschopnosti	60
Zimní zahrada – prostor pro praktickou a teoretickou výuku	61
Každý krok se počítá.	63
Stavební obnova – Multikulturální centrum & centrum vzdělávání a poradenství pro sociálně ohrožené a vyloučené	64
Zahájení velkoobjemové výroby preparátů POLYVERSUM* – inovovaného biofungicidu pro potlačení původců houbových chorob	65
Bazén pro rehabilitaci a následnou zdravotnickou péči HL Luže-Košumberk	66
Pořízení moderního vysokorychlostního tiskového stroje, výstavba dopravní manipulační haly a dokončení haly pro nový stroj	67
Výstavba dopravního terminálu v Rakovníku	68
Rekonstrukce komunikace III/44317 Hlubočky	69
Petrov – klíč k živé historii	70
Marketingová podpora produktů Muzea města Brna	70
Veřejný internet v síti nemocnic v ústeckém kraji	71
Nákup moderního obráběcího a profilového nářezového CNC centra za účelem navýšení produktivity práce a rozšíření exportních možností.	72
Pořízení nových technologií pro zásadní rozšíření a modernizaci výroby	72
Pořízení technologického vybavení za účelem zefektivnění výroby plastových výlisků	73
Modernizace výroby plastových výlisků z důvodu zvýšení konkurenceschopnosti	74
Pořízení nových technologií pro zefektivnění a rozšíření výroby	75
Přístavba zámečnictví – hala č. 3	76
Větrná elektrárna VE-2 Strážný Vrch.	77
Snížení energetické náročnosti výroby a využití odpadního tepla ve společnosti RACIO, s. r. o.	78
Sběrný dvůr v areálu TS Žamberk, s. r. o.	78
Marketingová podpora exportu společnosti RACIO, s.r.o. tvorbou propagačních materiálů a účasti na veletrzích	79